

十四年前丈夫因事故瘫痪 女儿年纪尚幼

“女强人”不离不弃撑起家

一家三口能够平平安安对于农村妇女王爱英来说,没有比这更幸福的了,结婚仅六年

丈夫突遭事故高位截瘫,家里的顶梁柱倒了,面对丈夫和年幼的女儿,家里没有任何经济来

源的农村妇女王爱英不离不弃,坚守了十四年。

丈夫突遭事故 高位截瘫生活不能自理

十四年前,家中有个五岁的女儿和深爱自己的丈夫让在农村生活的王爱英倍感满足与幸福。那时夫妻二人每天靠种地为生。丈夫会打烧饼,王爱英和丈夫准备开个烧饼铺,一家人的生活平凡而充实,但幸福的生活却在烧饼铺开业的前一天戛然

而止,丈夫受人之托去小煤井帮忙,不料这一去便遭遇横祸,经过医生奋力抢救丈夫才捡回一条命来,却从此瘫痪在床。

从此照顾女儿和高位截瘫的丈夫的重担都落在了王爱英的身上。面对困境,王爱英起初天天以泪洗面,但这样下去女儿怎

么办,在亲戚和公婆的帮助下,王爱英擦干眼泪艰难地爬起来,挑起家庭的重担。

“自丈夫瘫痪在床后,家里的生活必需品都是娘家和婆家亲戚送来的,从来没买过。那时候死的心都有,没有他们我也坚持不到现在,他们经常帮我

照顾孩子、看着丈夫,我才能下地干活,这边丈夫一难受,邻居就上地里喊我,我放下地里的活,赶紧回家看看。丈夫从肚脐往下已经没有知觉了,大小便都要我帮忙,不然常常弄的床上都是……”说到这里,王爱英不禁抽抽着哭了起来。

儿女无力赡养 老人拾荒为生

晚报讯(记者 王萍)今年刚过8旬的老人李相才无老伴,一个人孤孤单单地住在龙头路大桥的一间破烂房屋里,一直靠捡垃圾为生。

近日,记者来到他的住处,看到他身子单薄,穿着破旧,拖着一双的老布鞋正在楼下整理捡回来的垃圾。见记者来看望他,老人挪着身子站起来。在老人的带领下,记者走进这个相隔很远就能闻到一阵恶臭的院子里,院子里摆满了破烂,一间不过10平米的地方就是老人的家。这个院子里,临时租住的都是一些捡破烂的老人,跟随着老人迟缓的脚步,我们进入了这个阴暗的屋子,屋里扑面而来一股腐臭味,东西随意摆放着,捡回的瓶子堆满了这个屋,屋里只有一张用空心砖搭建的床。

老人五年前和老伴一同从邳州来到枣庄,后来老伴去世了,便只剩下他一人。老人听力减退,说话时得很大声才行。提起孩子,8旬老人的眼角湿润了,他说孩子因为困难,无力养他,他因不愿给孩子增加负担来到枣庄靠捡垃圾为生。老人沉思了一会儿,似乎回忆起了什么。

老人一个人在这生活了多年,常常有好心的邻居可怜他的身世,送来饭菜,桌上的两碗菜看起来已经吃了好一段时间,而在进厨房的门上方,挂着一个菜筐,里面是腌制的咸菜。老人无人照顾,只想活着一天是一天,他已经习惯了靠捡垃圾自力更生,不愿再回到家乡。

亲戚朋友齐帮忙 女儿如愿上大学

多年来王爱英给丈夫治疗护理,已花掉家里的所有积蓄,王爱英只能靠种地卖粮食换钱。雷村居委会知道王爱英的家庭情况后,给了王爱英一份在村里干环卫工的活,每月有六百元的收入,加上丈夫和女儿的低保,家里的钱能够勉强度日。“女儿上学的费用都是姑、叔、大爷、姨、舅帮忙凑的,今年刚高中毕业的女儿考上了大学,高昂的学费难倒了我,我在村里干环卫,每月

六百元的工资哪够女儿的学费。两家亲戚说不能让孩子放弃上大学,大家伙儿一起凑点钱还能供得起。就这样两家一齐凑的钱加上六千元的贫困助学贷款才让女儿去上的大学。”王爱英说到这里再一次落泪。

雷村村委李主任介绍说,“我们村里最贫困的当属王爱英,所以村里只要有什么惠民政策,我们首先想到的也是王爱英,她过的太苦了,真不是一

般的坚强,早些年天天哭,现在闺女考上大学了,自己干了环卫工,生活条件稍微好了点。村里得卫生她任劳任怨,打扫得特别干净,公共厕所刷得也很干净。”李主任说:“她身体也不是特别好,前些天刚做完子宫肌瘤手术,没休息几天便又开始干活了。”

十四年来,王爱英每天早上五点半起床,照顾女儿吃完饭,再照顾丈夫吃完饭,自己才下地干活,打扫卫生。中午回来再做

饭。“家里就没有任何余钱,生活多数是亲戚接济,精心照顾丈夫和抚养女儿成人都离不开亲戚在生活上的帮助。我现在最大的心愿就是女儿能有出息,丈夫留口气能陪我说话,我还有个做伴的。”王爱英说到这里,泪眼模糊,柔弱的她泪眼中透露着坚强,这坚强是堆砌多少苦才磨出的啊。

(记者 王萍)

陌生男子打来电话“猜猜我是谁”

骗子冒充亲戚 女士被骗万元

晚报讯(记者 孔浩)近日,家住薛城区某小区的李女士,因为轻信骗子的电话,被其骗去了一万元钱,虽然报了警,但为时已晚。

近日,李女士的母亲在家里接到了一个电话,电话那头一个男子让李母猜猜他是谁,李母就猜他是老家某亲戚的儿子,男子赶紧说猜对了。李母很高兴,以为是多年不见的亲戚,就跟其问长问短地聊了半天。最后男子说他将来枣庄出差,顺便到家里看望一下李母。挂了男

子的电话后,李母赶紧给女儿打电话,说老家的亲戚要来家里。李女士一听也很高兴,毕竟是多年不见的亲戚,来了可不能怠慢。后来,她就根据男子所留电话,和男子取得了联系。男子说,他已经坐上了前往枣庄的火车,不用多久就能见面。李女士赶紧将这消息又告诉了母亲,娘俩丝毫没有意识到这男子是一个骗子。

接下来没多长时间,男子给李女士打来电话,说他刚接到业务单位的电话,让他抓紧时间汇过去

一万元钱,超过了多长时间的话业务就做不成。而他因为正在火车上,没办法汇款,想让李女士帮着往业务单位的账户上先汇过去一万元钱,待他到了枣庄,马上就这笔钱还给李女士。李女士信以为真,以为亲戚真的遇到了麻烦,在自己手头没有这么多钱的情况下,赶紧打电话联系亲朋好友,筹集了一万元钱,按男子提供的账号汇了过去。但过了没多久,男子又打来电话,说一万元钱不够,希望李女士再汇两万元钱。

这一次李女士对男子产生了怀疑,意识到可能遇到了骗子,遂赶紧联系老家家人求证,最后得知自己真的受了骗,只好到当地派出所报警。

民警提醒,市民接到这种“猜猜我是谁”的电话,千万不要相信对方的花言巧语,更不要向其提供的账号汇款,以免上当受骗。因为这种诈骗一般都是跨地区作案,并且手段比较隐蔽,给破案也带来很大的难度,希望大家一定多加注意。

钱包不慎被盗 失主骑车追回

晚报讯(特约记者 赵宁)“没想到她这么大的人还做这种事!”刚刚将被偷走的钱包追回来的柴女士气愤地说。8月21日下午,柴女士在滕州市女人街的一家服装店里试衣服,一名年近60岁的妇女悄悄从柴女士的电动车筐中偷走了她的钱包,好在柴女士在旁人的提醒下及时发现,将钱包追了回来。

“当时旁边店铺有人看到她行为奇怪,马上提醒了我,我跑出店门一看钱包没了,立即骑车追了过去。”柴女士回忆起刚才的情况,心情还有些激动,“对方骑着一辆红色的电动车,我追过去的时候,她还没有来得及将钱包藏好,只是捂在腰部,并且拒不承认偷了我的钱包,我跟她吵了半天才把钱包要回来。”

据现场目击者介绍,偷钱包的那名妇女在被柴女士拦住后态度恶劣,不仅破口大骂,而且屡次企图逃跑,后因柴女士态度坚决,该妇女最终将钱包还给了她。“她看起来不像小偷,真不知道为什么会这么做,钱包里有几百元钱,还有信用卡和钥匙,看她把钱包还给我了,我也就没有报警。”柴女士说。

热烈祝贺上海大众枣庄众致4S店三周年店庆团购会暨“感恩有你 一路同行”售后全新关爱服务月正式启动

2014年8月23日,为庆祝上海大众枣庄众致4S店成立三周年,回馈感恩新老客户,上海大众枣庄众致4S店,特举办了三周年店庆团购会暨“感恩有你 一路同行”售后全新关爱服务月活动。

活动当天人气超爆,到场客户300余人,这也是上海大众枣庄众致三年来,辛勤耕耘,优质服务的完美体现。促销活动虽然只有短短的2个小时,但超高的人气,在厂家大力度的团购优惠政策鼓励下,成交量达到30余台,这也为夏季枣庄车市注入火热的元素。

活动最后,也进入到了本次店庆活动的另外一个主题,“感恩有你 一路同行”售后全新关爱服务月的启动仪式。优质的服务,已成为枣庄众致永恒追求的企业理念

伴随着此次活动的完美谢幕,上海大众枣庄众致4S店取得了骄人成绩的背后是与枣庄消费者的大力支持分不开的,枣庄众致将以更加热情周到的服务以及更加优惠的价格为全市人民带来更加舒适、更加安全的用车体验。枣庄众致4S店欢迎您的光临!

光明路店
销售热线: 0632-8268866 服务热线: 0632-8268998

地址: 光明大道西外环转盘向西5公里路北
西外环店
销售热线: 0632-3823666

服务热线: 0632-8991122
地址: 市中区西外环北首(钓鱼台转盘南200米路东)

